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Kynutb kBapTupy 3a 7 300 000 pybnen Ha yamua nmeHn Akagemnka Ceménosa H. H., 17

CapaToBckasa obnactb, CapaToB, yauua nmeHn Akagemnka CeméHosa H. H., 17

7 300 000P %]
78 495P 3a M°

93.00 M° 69.20 M 16.00 M° 2 321

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

B »xnnom komnnekce J1eTo Bbl MOXKeTe NpnobpecTn NpoCTOPHY TPEXKOMHATHYIO KBapTupy 6e3 oTaenku, KotTopas npeasaraeT OTAUYHbIA BUA Ha obe
CTOPOHbI CcBeTa. Ee nnowanb coctasnseT 93,5 KB. M, 4TO NO3BOUT KOMMDOPTHO pa3MecTUTbCA 60blon ceMbe. OQHUM U3 MPenMyLLEeCTB AaHHOW
KBapTUPbl ABASETCA BO3MOXXHOCTb CAesflaTb PEMOHT B COOTBETCTBUM C BaLWMMMW JIMYHBIMU NPeAnoYTeHnAMU. Ha nepBoM 3Ta)ke 4oMa pacrosiokeHa
YIOTHas BXOAHasA rpyrnna C KOJISICOYHOW M TyasieTOM, LOCTYM K KOTOPbIM OCYLLECTB/IAETCA C MOMOLLbIO KJto4a. Be3onacHOCTb XWJibLIOB
obecneynBaeTCcs YyCTaHOB/IEHHLIMU N0 BCEMY NEPUMETPY KaMmepaMu BuaeoHabnioaeHns. PAagoM ¢ JOMOM Bbl HAeTe MHOXXeCTBO yA06CTB: 3aKpbITYi0
[eTCKYI0 MJIOLWaKy, NapKOBKY, MPOAYKTOBbIE U XO3AWCTBEHHbIE Mara3unHbl, WKOJIbI, AeTCKME Calbl, LeTCKMe 1 B3POC/ble NOJVKANHUKA, a TaKXe
[BopeL, BOAHbIX BUAOB criopTa, bynbeap Mepoes OTevecTBa v napk y npyna Cemxos. TpaHCNopTHasa LOCTYNHOCTb obecrnevynBaeTcs 0CTaHOBKOW
06LLecTBEHHOr0 TPaHCMNopTa, KOTOPLIN CBA3bIBAET LOM CO BCEMU paloHaMu ropofa. He ynycTuTe BO3MOXHOCTb CTaTb CHACT/IMBLIM obnafaTenem
3TOW KBapTUPbI B XXMBOMUCHOM MUKpopaioHe nocesika CosiHeyHbIn-2! Mbl )Xaem Bac Ha npocmoTp! 3BoHuTe!.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 2
STa)en Bcero 21 Mnowanb Xnnas 69.20 KB. M

Mnowanb KyXHu 16.00 kB. M
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